

Считается, что Вавилон происходит от аккадских слов "Баб-Илу" - "Врата бога".

Может быть, что это правда, но у меня есть неоспоримое доказательство, что это название состоит из нахских слов.

Возьмем к примеру вариант, состоящий из аккадских слов "Баб-илу":

Ба+Ба+И+Лу.

Ба - дай, дающий.

Ба - дай, дающий.

И - это.

Ло - дает или дай.

Смысл "Баб-илу" означает "Дающий, дающий, дай". Или "Дающий, дающий, дающий". Или же "Дай, дай, дай".

Есть и другой вариант:

Вавилон = Ва + Вилан.

Ва - О..!

Вилан - смеявшийся.

Мы знаем, что любой, сказочно богатый человек насмехается над неимущими и кичится своим богатством. Поэтому и город назвали "О смеявшиеся"! В буквальном смысле - "Зазнавшиеся"!

А что бывает с зазнавшимся мы с Вами знаем из жизни. А жизнь идет не одну тысячу лет. Все мы с Вами знаем, что Вавилон - это сказочно богатый город. Город миллионеров, или город богачей. Он простоял более двух тысяч лет, дважды становился столицей великой империи, сказочной в своей великолепии. Это был город научного и интеллектуального прогресса.

В Вавилоне был свод 282 законов, которые знали все граждане этого города. Законы эти защищали людей только богатых. Вавилон состоял из роскошных дворцов, с царскими палатами. Особенно крупные и роскошные сооружения были возведены величайшим завоевателем в истории Навуходоносором II, (605-562 до н.э.). Основанное им царство простиралось от Суэца до Ирана. Навуходоносор заново отстроил Вавилон, ставший величайшим городом Передней Азии. Он выстроил большой дворец, роскошно украсил религиозно-процессионную дорогу и "Ворота богини Иштар", соорудил "Дачный дворец" со знаменитыми "висячими садами". Своим богатством Вавилон был обязан стратегическому расположению на реке Евфрат, что позволило контролировать южные торговые пути через Месопотамию. Поэтому он приобрел статус религиозного и образовательного центра всего региона. Тем самым он стал центром всех вокруг лежащих городов-государств, арамейев, ассирийцев, халдеев, шумер и так далее. Вавилон, по праву получил статус святого города.

Каждый житель города обязан был соблюдать весь свод законов, который состоял из 282 законов. Важнейшим из законов был и закон, когда каждый житель должен был отложить десятую часть своего дохода на черный день. То есть ежемесячно, каждый гражданин должен был отложить десятую часть в сундук, а от главы государства был проверяющий, который ревизировал каждого, отложил он или нет. Десятая часть дохода от ежемесячного дохода за десять-двадцать лет составляла целое состояние.

Поэтому Вавилоняне считались по праву самыми богатыми в мире, кроме того, это был самый большой город в мире, и им восхищались аж два тысячелетия во всем мире, хотя интерес к Вавилону не погас и по сегодняшний день. Вавилонская культура была основана на шумерской культуре. Вавилоняне совершили ряд важных открытий в области математики и астрономии, которые были переданы грекам, а через них - современному миру.

В 539 году до н.э. Вавилон был внезапно завоеван Персами, под предводительством Кира Великого, который отвел в сторону воды Евфрата, протекавшим через центр Вавилона. Армия персов вошла в Вавилон по руслу реки Евфрат, тем самым нейтрализовав вавилонян. Так Вавилон перестал быть центром и основой великих царств Ближнего Востока, хотя одним из семи чудес света он остается в легендах и по сегодняшний день.